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  Координатора . Tesco. Beckov - робота в
районі Нове Место-над-Вагом  
  

Остання зміна: 

Пон, 05/29/2023 - 17:09

Опис вакансії: 

Для роботи з нашим партнером - компанією TESCO, шукаємо Координатора в
дистрибюційний склад. Мова йде про нагляд / координування роботи
працівників складу (пікерів). Місце роботи - м. Бецков, Словаччина.
Працевлаштування на підставі угоди про трудову діяльність, згодом можливе
підписання трудового договору. Приваблива оплата праці: до 4 € / годину +
бонуси до 20%. Пропонуємо безкоштовне проживання і транспорт до місця
роботи. Іноземцям, які шукають роботу в Братіславі, або роботу в Словаччині,
допоможемо оформити робочу візу і дозвіл на роботу. Для виконання роботи
необхідно мати діючу санітарну книжку, яку можливо оформити при
проходженні вступного медичного огляду. Початок роботи Координатором
можливий негайно або за домовленістю.

Опис роботи: 

координування роботи команди пікерів (приблизно 15 - 20 чол.) 
робота з компютером, ручним сканером штрихкодів
вирішення оперативних завдань, контроль якості виконнаня
замовлених складських робіт
вступне навчання нових працівників (що передбачає досконале знання
роботи працівників складу / пікерів)
контроль за дотриманням плану виходів підлеглих пікерів на зміни 

Вимагаємо: 
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елементарні навики користування компютером
уміння користуватися ручним сканером штрихкодів
добрі організаторські та комунікативні здібності
можливість працювати понаднормово, позмінно
водійські права категорії В
досвід роботи координатором в логістичному складі буде додатковою
перевагою

Пропонуємо: 

можливість довготривалої роботи в стабільній міжнародній компанії в
Словаччині
службовий мікроавтобус, телефон
іноземцям, які шукають роботу в Братіславі, чи роботу в Словаччині,
допоможемо оформити необхідні дозволи для виконання роботи
забезпечимо повну підтримку при оформленні робочої візи і дозволу на
роботу іноземцям, які шукають робот роботу в Словаччині
початок роботи можливий негайно або за домовленістю

Заробітна платня, фінансові умови: 

погодинна оплата праці - до 5,50 € / годину + бонуси аж до 20%
можливість понаднормової роботи
забезпечуємо місцем проживання - безкоштовно, або можливість
часткового покриття витрат на проживання

Харчування: 

Графік роботи: 

трьохзмінний графік роботи

Можливість виїзду до Словаччини та місця роботи з місця
постійного проживання: 

Пропонуємо послуги наших партнерів-водіїв, які здійснюють регулярні
пасажирські перевезення з України до Словаччини та Чехії:
+38 097 303 44 52 - Степан (Закарпатська обл.)

Мапа місця роботи: 

 

Мапа місця проживання: 
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